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1. Na Bpebei n yevikr) AUOT T@V IO KAT® S1aPOPIKOV ESION0EDV.
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2. Na Bpebel n yevikn AUon eV 10 KATE® §1aPopIKOV ES1000ERDV.
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3. Na AuBouv ta mpoBArjpata apX1KOV TIHOV.

4. Na Bpebel n yevikn AUon TV IO KATE® §1aPopIKOV EE1000ERDV.
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5. Na AuBouv ta ipoBArpata apX1KQV TIHOV.
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6. Na Bpebel n yevikn AUon eV M0 KATE® §1aPOpIKOV EE1000ERDV.
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7. Na AuBouv ta ipoBAnpata apX1KOV TIHOV.
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8. Na Bpebel n yevikn AUon eV M0 KATE® §1aPopIKOV eE1000ERDV.
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9. Na AuBouv ta TPoBANATA APXIKOV TIHOV.
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10. Na Bpebei n yevikr) AUon tev o KAt Siapopikov e§lowoemv Riceati, xpnotporoov-

tag tn doopévn Avor.
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11. ApouU Bpebei n yevikn AUon TV 10 KATe dlapopikav eflonoemv Riccati, xpnouo-
nowwviag ) Soopévn AUor, ot cuvexelda va Aubel 1o PoBAnpa apX1KOV TIHOV.
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12. Na 8e1xbei 611 01 10 KATK dlraPpopikég e§10woelg eival akpiBeig Kal otnv ouvéxela va

Aubouv.
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13. Na AuBouv ta mpoBAfpata apX1K®V TIHOV.
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14. Na de1xbel 611 nj Srapopikn e§iowon

(42 + 3y*)dx + 2zydy = 0

bev elvat akpiBrig. APou Ppebel 0AOKANPOTIKOG TIAPAyovVIag tng Popdng =™, omou n
etvat 9etkog aképaiog, va Aubei n Stapopikrn) e§iowon.

15. Agou PBpebel 0 katdAAndog OAOKANP®TIKOG rapdyoviag, va AuBouv ot S1apopikeg

eC1000e1G.
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16. Agou Bpebel 0AOKANPOTIKOG TTApAyovIag g popdng x™y", va Aubouv o1 S1apopikeg

eC1000e1G.
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17. Xpnopornooviag tov KatdAAndo petacxnpatopo, va Aubouv ot S1apopikég e§100-

O€1G.
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18. Na AuBouv ta mpoBApATa apXIK®V TIHQOV.
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19. Apou AuBouv o1 51aPopP1KEG 610001 WG TIPOG Y 1) WG IIPOG T, 0T OUVEXeELa va PBpebet
1] YEVIKY] TOUG Auor).
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20. Xpnomornooviag v avilkataotaon ¢« = Iny, va PetacyUatiotel n un Ypapupikr)
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Na Aubei n Sragpopikn §iowon
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21. Xpnowonowwviag t §0opévn avukataotaor, va AuBouv o1 S1aPpopikeg e§1000E1S.
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22. Na Bpebel n yevikr) AUOT TOV MO KATO S1aPOPIKOV £§1000EDV.
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23. Na Bpebouv o1 opboywvieg TPOXIESG YA TIG TII0 KATK OIKOYEVEIEG KAUTTUA®V.
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24. (i) Na Bpebel n o1koyeveld Tov MAAYIOV TPOXIWV TIOU TEPVEL TV O1IKOYEVELD TV TTAPA-

BoAov 2 = cx o pa yovia z-

(if) Na Bpebei n oikoyévela TOV MAAYIOV TPOXIWV TIOU TEPVEL TNV O1KOYEVELD TOV KAl-
muAov = + y = cx? oe ma yovia ion pe tan™! 2.



